

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2024

EDITAL Nº 21/2024 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DA PROVA DISSERTATIVA

O Defensor Público-Geral, por este Edital, torna pública a presente retificação do Edital nº 18/2024 referente ao Concurso Público Nº 01/2024, conforme seguem:

1. Onde se lê EDITAL nº 18/2024 - EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DA PROVA DISSERTATIVA.

Leia-se:

EDITAL nº 20/2024 - EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DA PROVA DISSERTATIVA.

2. Retifica-se no ANEXO I – RELAÇÃO DE CANDIDATOS CONVOCADOS PARA A PROVA DISCURSIVA, na Forma de Convocação, onde se lê Índio leia-se Indígena.

Curitiba, 08 de agosto de 2024.

Matheus Cavalcanti Munhoz
Defensor Público-Geral do Estado do Paraná